

# 王濛成现役运动员从商第一人

## 明确表示暂不退役 训练照旧或将再战冬奥

近日,王濛从商的消息不脛而走,奥运冠军身上贴上了商人的标签之后,王濛正在不断地适应全新的角色。突然宣布成立公司,短道速滑奥运冠军王濛成为中国现役运动员中从商的第一人。

### 从商起因 接受名嘴采访开阔思路

提及王濛从商,还要从今年年初在上海受伤无缘冬奥会后接受央视主持人白岩松的采访说起。

当时除了采访之外,白岩松和王濛聊了很长时间关于未来的设想,白岩松并未明确建议王濛该做什么,而是给她量身定做了几种方向和可能。这使得王濛突然意识到“原来王濛还可以这样”。

6月底,王濛成立了王濛体育文化产业有限公司,总投资8000万元,除了风投,她拿出了自己大部分的积蓄,并聘请了职业经理人和专业团队。王濛坚持将公司注册地定在家乡七台河,并跟当地妇联和残联约定:招工以当地女工和残疾人为主。另外,公司的副总裁是刘显伟,也就是在2011年打架事件中与王濛一起被国家队开除的队员。

不过至今为止王濛还没有把成立公司的消息亲口告诉白岩松,她说:“要等厂房什么的都建起来了,一切都稳定了,我才能请他过来。”

### 经营思路 打造冰鞋到推广俱乐部

服装的生产、加工和销售是王濛公司一期的主要业务,目前已经通过招标,将七台河市8万余套校服订单拿到了手。

第二期的业务将是冰刀冰鞋的加工。王濛介绍在黑龙冰刀破产以后,我国还没有冰刀冰鞋的自主加工企业,国家队所有的冰刀冰鞋都是外国进口。她计划从美国引进生产线,并打算邀请国家队的队友进行试穿。除了专业的冰刀冰鞋,王濛还准备从几百元钱的入门冰鞋入手,培养青少年对于滑冰的兴趣。

第三期也是王濛从商的终极计划,是通过成立俱乐部普及短道运动。王濛表示:“七台河盛产短道速滑冠军,我们也有雄厚的技术。所以我们计划创办一个冠军滑冰学校,不依靠政府,而是以俱乐部形式发展中国短道的职业体育。把七台河做成一个真正的培训基地和摇篮。我一直想,如果2022年冬奥申办成功,中国冰场上站的冠军是我们俱乐部培养出来的,哪怕只有一个,那我们就没白干。”

### 不会退役 训练照旧或将再战冬奥

尽管已经开始从商,但王濛并没有想过退役。在李琰与冬管中心续约之后,包括王濛和周洋在内的众多老将也表达了再战一届冬奥会的想法。王濛也亲口证实了自己并未想过退役。

在确定成立公司之后,王濛也与冬管中心主任赵英刚进行了一次长谈,她从商的想法得到了体育总局的认可,赵英刚对她说:“你是第一个,我相信你王濛一定能成,为队里做贡献,也给其他运动员带个好头。”

目前在王濛受伤的脚上还裹着厚厚的白棉袜,用以固定的钢板还没有拆除。等到完全康复之后,王濛或许就会回到国家队重新恢复训练。“该训练就训练,有困难我来扛就好了。”王濛说道。

(据《法制晚报》)



## 热火5年顶薪 续约波什

昨日,克里斯·波什正式与热火签下了5年1.187亿美元的顶薪合约。而热火总裁帕特·莱利也在勒布朗离队后首次接受媒体采访,在谈到热火的未来时,莱利相信他们依然保持了足够的竞争力。

“我觉得我们的实力依然很强,现在球队已经有12位球员身背合同。”莱利说,“我与每个人都沟通过,大家都愿意面对下赛季的挑战。”

在谈到勒布朗的离队时,莱利表示这是无可奈何的事:“我们很震惊,但必须接受这一现实,慢慢恢复。”

不过莱利还透露,他从没想过勒布朗会离开,因为在与勒布朗谈话的时候他根本没感觉勒布朗流露过要走的态度。

用5年顶薪续约波什,是热火保持竞争力的重要一步。莱利说:“他是NBA最全面的大个子,他值这个价钱。”

(据网易)



## 蒋雯丽外甥女马思纯谈演戏: 不靠关系 靠实力

电视剧《爱情最美丽》正在东方卫视热播。剧中由马思纯扮演的马晓灿给人印象深刻,但她在生活中是女主角蒋雯丽的外甥女,这一特殊身份让人质疑,她究竟是靠关系还是靠实力才抢到这一角色的呢?

对此,马思纯表示,之前,她一直挺抗拒和蒋雯丽合作,“特别怕别人觉得我是想靠小姨出名,但后来慢慢想通了,反正最终人总要靠自己的实力说话。”据悉,马思纯饰演这一角色,其实是导演张国立的决定,而蒋雯丽也认为,如果马思纯没有这个能力,剧组不会因为卖她面子而去冒险。从观众反映来看,马思纯的表演令人欣慰,有网友评价道:“哭戏自然,不做作,作为新人,演技能那么成熟,应该是和蒋雯丽学了不少经验。”马思纯说,自己特别能理解马晓灿的感情观,演起来得心应手。也唯有努力靠自己的实力,才能真正消除外界对她靠关系的误解。

(据人民网)

